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B A S T I A N
b e d

Nabuk Sequoia 24314/25 Beige

Soft  Leather 1196 Marmotta

Sat inized gold steel

B A S T I A N
design Mauro Lipparini

bed
300x233 H.110 cm

 
Padded bed upholstered in Nabuk 
Sequoia 24314/25 Beige.  Shaped 
headboard decorated with piping 
and band in Soft  1196 Marmotta . 
Decorat ive f r iezes in gold-lacquered 
steel .  I t  can be equipped with LED 
cour tesy l ight mounted under the 
headboard prof i le . 

S K I B A
design Mauro Lipparini

bedside table
60x40 H.50 cm

 
External  upholstery in leather Nabuk 
Sequoia 24314/25 Beige.  Top and 
open compar tment lacquered in NCS 
S8005-Y20R colour with shiny f inish. 
Drawer internal ly  lacquered in colour 
NCS S8005-Y20R with mat f inish. 
Pl inth in steel  with gold-lacquered 
f inish.

Bastian is a simple and at the same time elegant bed, fully 
upholstered and made of a highly padded headboard with 
rounded surfaces refined with leather strips in two colour 
tones. The bedframe, refined with the same accuracy, is 
characterised by metal decorations machined from a single 
block and with steel layers with engraved logo.  Available in 
leather or fabric and in the European (180x200 cm and 200x200 

cm) or American (King and Queen) dimensions. 
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B A S T I A N
chais e-longue 

B A S T I A N
design Mauro Lipparini

chaise-longue
160x95 H.78 cm

Upholstery in fabr ic Essential  24154/02 
Creta .  Band in leather Soft  1193 Ostr ica . 
Base,  lateral  and rear  plates in steel  with 
gold-lacquered sat in f inish.

Essential  24154/02 Creta

Soft  Leather 1193 Ostr ica

Satinized gold steel
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K I N G S  C R O S S
chest  of  drawers

Caffè Amaro marble

Noce Canalet to

Gold laquered steel

K I N G S  C R O S S
design Mauro Lipparini

chest of  drawers
250x53 H.81  cm

 
Chest of  drawers in wood lacquered 
in colour NCS S8005-Y20R with shiny 
f inish.  Prof i les in Noce Canalet to with 
open-pore f inish.  Top in marble Caffé 
Amaro.  Handles in metal  with gold-
lacquered pol ished f inish.



BE
AU

TY
31

Noce canalet to

Noce canalet to

Gold laquered steel

Raphia/EL 24318/24 Ebano

Soft  Leather 1192 Verona

K I N G S  C R O S S
design Mauro Lipparini

round pouf
Ø53 H.40 cm

 
Structure in Noce Canalet to with 
open-pore f inish.  Seat upholstered in 
Raphia/EL 24318/24 Ebano.

K I N G S  C R O S S
design Mauro Lipparini

make-up unit
98x52 H.160 cm

 
Make-up unit  in wood lacquered in 
shiny RAL 7048,  with internal  sat in 
f inish.  Base in Noce Canalet to with 
open-pore f inish.  Internal  shelves and 
drawer f ronts upholstered in leather 
Soft  1192 Verona.  LED back-l i t  central 
mirror.  Doors equipped with mirrors 
on the inside.  Handles in metal  with 
gold-lacquered pol ished f inish.

K I N G S  C R O S S
make-up unit
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K I N G S  C R O S S
low table

Noce canalet to

Soft  Leather 1130 Neve

Caffè Amaro Marble      K I N G S  C R O S S
design Mauro Lipparini

low table
Ø 53 H.65 cm

 
Low table with top in marble Caffé 
Amaro.  Structure in Noce Canalet to 
with open-pore f inish.  Lower shelf 
upholstered in leather Soft  1130 Neve.  

C A M D E N
armchair

Raphia/EL 24318/21  Bruciato 

Noce Canalet to

Soft  Leather 1193 Ostr ica

C A M D E N
design Mauro Lipparini

armchair
80x71 H.69 cm

 
Small  armchair  with s ingle-piece 
structure .  Internal ly  upholstered in 
Raphia/EL 24318/21  Bruciato.  External 
upholstery in leather Soft  1193 Ostr ica . 
Base in Noce Canalet to with open-
pore f inish.



Azerocare is the first specific protective process for marble and is the ideal solution 
for bathroom and kitchen spaces as it guarantees permanent protection against 
stains and corrosion caused by contact of surfaces with acidic organic substances 
(whose PH ranges from 3 to 8) .  This process carries out its protective function, keeping 

aesthetics, colors and perception to the touch of the natural stone.

Azerocare is therefore a guarantee against possible damages deriving from the use 
of products such as wine, coffee, oil ,  vinegar, tomato sauce, fruit juices, as well as 
perfumes, toothpastes, detergents, lotions, l ipsticks or eau de toilette. This process 

also makes surfaces non-permeable, avoiding the proliferation of bacteria. 
This treatment is available on the Black&Gold, Dover White and Dalmata marbles for 

the products Kerwan dining table, Kobol wellness unit and Leonardo wellness unit .
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Dover White Marble

Abonos wood 

Gold sat inized steel

K O B O L
wellness unit

K O B O L
design Alessandro L a Spada

wellness unit
200x65 H.90 cm

Wash-basin console with structure and 
drawer f ronts in grooved open-pore 
wood with Abonos-stained f inish,  base 
in steel  with gold-lacquered sat in f inish. 
Top in marble Dover White f inished with 
“Azerocare”  t reatment .  Drawers internal ly 
lacquered in mat RAL 7030 Grigio per la . 
Shelf  in tempered black glass.  Equipped 
with Kobol 3-holes tap and faucet set . 
Round basin Ø45 H.13 cm in ceramic, 
external ly  enamelled in shiny gold, 
internal ly  enamelled in shiny white .

K O B O L
design Alessandro L a Spada

oval  mirrors
46x3 H.104 cm

Bevel led mirror  with back in wood. 
Decorat ive elements with gold-lacquered 
sat in f inish.

K O B O L
design Alessandro L a Spada

r ight towel holder
44x14 H.75 cm

Structure in steel  with gold-lacquered 
sat in f inish.  Bal last  base in marble Dover 
White f inished with “Azerocare”  t reatment . 
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Noce canalet to

Patagonia quar tz

M O O N - E Y E
design Mauro Lipparini

f loor lamp
42x42 H.150 cm

 
Main structure in Noce Canalet to 
with open-pore f inish.  Lampshade 
in Patagonia Quar tz .  Metal  detai ls 
with pol ished gold-lacquered f inish. 
Bal last  base in Patagonia Quar tz .

M O O N - E Y E
l ightings

M O O N - E Y E
design Mauro Lipparini

table lamp
28x16 H.41  cm

 
Main structure in Noce Canalet to 
with open-pore f inish.  Lampshade in 
Patagonia Quar tz .  Metal  detai ls  with 
pol ished gold-lacquered f inish.

M O O N - E Y E
design Mauro Lipparini

wall  lamp
42x23 H.50 cm
 
Main structure in Noce Canalet to 
with open-pore f inish.  Lampshade in 
Patagonia Quar tz .  Metal  detai ls  with 
pol ished gold-lacquered f inish.



BE
AU

TY
39

B O R E A L  9
design Marco Piva

cei l ing Lamp
190x45 H.250 cm

 
N. 3 Kalgan: lampshade Ø23 H.60 cm in 
pirex glass with shaded titanium finish. N. 
3 Bilbo: lampshade Ø29 H.55 cm in pirex 
glass with antiqued brass finish. N. 3 Kael: 
lampshade Ø22 H.60 cm in pirex glass 
with burnt copper finish. Metal parts with 
champagne-lacquered polished finish.

B O R E A L  9
l ightings
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C O N W A Y
carp et

C O N W A Y
design L a C onca

carpet
300x400 cm

 
Hand-tuf ted carpet in bamboo si lk 
and New Zealand wood made by 
hand-carving.  Backing in cotton.

H E R O N
art  work

H E R O N
design Michele Astolf i

ar t  work
180x120 cm

 
Plexiglass base with hand-painted 
glass inser ts and Swarovski  crystals.
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01. BASTIAN

Letto 300x233 H.110 cm. Rivest imento in pel le Nabuk 
Sequoia 24314/25 Beige.  Testata sagomata e decorata con 
f i let t i  e fet tuccia in pel le Soft  Leather 1196 Marmotta .  Fregi 
decorat iv i  in acciaio oro.   Disponibi le con luce di  cor tesia 
a led montata sotto i l  prof i lo del la testata .  Rete a doghe.

Bed 300x233 H.110 cm. Padded bed upholstered in Nabuk 
Sequoia 24314/25 Beige.  Shaped headboard decorated 
with piping and band in Soft  1196 Marmotta .  Decorat ive 
f r iezes in gold-lacquered steel .  I t  can be equipped with 
LED cour tesy l ight mounted under the headboard prof i le .

02. SKIBA

Comodino 60x40 H.50 cm. Rivest imento esterno in pel le 
Nabuk Sequoia 24314/25 Beige.  Top e vano a giorno laccato 
lucido NCS S8005-Y20R.  Interno cassetto laccato NCS 
S8005-Y20R opaco.  Zoccolo acciaio oro lucido.

Bedside table 60x40 H.50 cm. External  upholstery in leather 
Nabuk Sequoia 24314/25 Beige.  Top and open compar tment 
lacquered in NCS S8005-Y20R colour with shiny f inish. 
Drawer internal ly  lacquered in colour NCS S8005-Y20R 
with mat f inish.  Pl inth in steel  with gold-lacquered f inish.

03. BASTIAN

Chaise-longue 160x95 H.78 cm. Rivest imento in tessuto 
Essential  24154/02 Creta .  Fettucce in pel le Soft  Leather 
1193 Ostr ica .  Base,  mostr ine lateral i  e poster ior i  in acciaio 
in f ini tura oro sat inato.

Chaise-longue 160x95 H.78 cm. Upholstery in fabr ic 
Essential  24154/02 Creta .  Band in leather Soft  1193 Ostr ica . 
Base,  lateral  and rear  plates in steel  with gold-lacquered 
sat in f inish.

04. KINGS CROSS

Cassett iera 250x53 H.81  cm. Cassett iera in legno laccato 
lucido NCS S8005-Y20R.  Prof i l i  in Noce Canalet to a poro 
aper to.  Top in marmo Caffè Amaro.  Manigl ie in metal lo oro 
lucido.

Chest of  drawers 250x53 H.81  cm. in wood lacquered in 
colour NCS S8005-Y20R with shiny f inish.  Prof i les in Noce 
Canalet to with open-pore f inish.  Top in marble Caffé 
Amaro.  Handles in metal  with gold-lacquered pol ished 
f inish.

05. KINGS CROSS

Make-up unit  98x52 H.160 cm. Mobile i l  legno laccato Ral 
7048 lucido con interno sat inato.  Base in Noce Canalet to 
a poro aper to.  Mensole interne e f rontal i  cassett i   r ivest i t i 
in pel le Soft  Leather 1192 Verona.  Specchio centrale con 
retro i l luminazione a Led.  Ante con appl icazione interna di 
specchi .  Manigl ie in metal lo oro lucido.

Chest of  drawers 98x52 H.160 cm. Chest of  drawers in wood 
lacquered in colour NCS S8005-Y20R with shiny f inish. 
Prof i les in Noce Canalet to with open-pore f inish.  Top in 
marble Caffé Amaro.  Handles in metal  with gold-lacquered
pol ished f inish.

06. KINGS CROSS

Pouf Ø53 H.40 cm. Strut tura in Noce Canalet to a poro 
aper to.  Rivest imento seduta Raphia/EL 24318/24 Ebano.

Pouf Ø53 H.40 cm. Structure in Noce Canalet to with open-
pore f inish.  Seat upholstered in Raphia/EL 24318/24 Ebano.

07. KINGS CROSS

Tavolo basso Ø53 H.65 cm. Top in marmo Caffè Amaro. 
Strut tura in Noce Canalet to a poro aper to.  Piano infer iore 
r ivest i to in pel le Soft  Leather 1130 Neve.

Low table Ø53 H.65 cm. Top in marble Caffé Amaro. 
Structure in Noce Canalet to with open-pore f inish.  Lower 
shelf  upholstered in leather Soft  1130 Neve.

08. CAMDEN

Poltrona 80x71 H.69 cm. Polt roncina monoscocca 
tappezzata internamente in Raphia/EL 24318/21  Bruciato. 
Rivest imento esterno in pel le Soft  Leather 1193 Ostr ica . 
Base in Noce Canalet to a poro aper to.

Small  armchair  80x71 H.69 cm. Smal l  armchair  with s ingle-
piece structure .  Internal ly  upholstered in Raphia/EL 
24318/21  Bruciato.  External  upholstery in leather Soft  1193 
Ostr ica .  Base in Noce Canalet to with open-pore f inish.

09. KOBOL

Consol le lavabo doppia 200x65 H.90 cm. Scocca e f ron-
tal i  cassett i  in legno scanalato t into Abonos poro aper to, 
base in acciaio oro sat inato.   Top in marmo Dover White 
con trat tamento “azerocare” .  Interno cassett i  laccato opa-
co Ral  7030 Grigio pietra .  Ripiano in vetro temperato nero. 
Set rubinetter ia 3 for i  Kobol .  Lavabo tondo Ø 45 H.13 cm 
in ceramica oro lucido esterno e bianco lucido interno. 

Console with double washbasin 200x65 H.90 cm. Wash-
basin console with structure and drawer f ronts in grooved 
open-pore wood with Abonos-stained f inish,  base in 
steel  with gold-lacquered sat in f inish.  Top in marble 
Dover White f inished with “Azerocare”  t reatment .  Drawers 
internal ly  lacquered in mat RAL 7030 Grigio per la .  Shelf 
in tempered black glass.  Equipped with Kobol 3-holes 
tap and faucet set .  Round basin Ø45 H.13 cm in ceramic, 
external ly  enamelled in shiny gold,  internal ly  enamelled in 
shiny white .

10. KOBOL

Specchio 46x3 H.104 cm. Specchio molato con schienale 
in legno.  Elementi  decorat iv i  Oro sat inato.

Mirror  46x3 H.104 cm. Bevel led mirror  with back in wood. 
Decorat ive elements with gold-lacquered sat in f inish.

11. KOBOL

Por ta asciugamano 44x14 H.75 cm. Strut tura acciaio 
lacca Oro sat inato.  Base zavorra in marmo Dover White 
t rat tamento “azerocare” .

Towel holder 44x14 H.75 cm. Structure in steel  with gold-
lacquered sat in f inish.  Bal last  base in marble Dover White 
f inished with “Azerocare”  t reatment .

12. MOON-EYE

Piantana 42x42 H.150 cm. Strut tura pr incipale in Noce 
Canalet to a poro aper to.  Dif fusore in Quarzo Patagonia . 
Dettagl i  in metal lo oro lucido.  Base zavorra in Quarzo 
Patagonia . 

Floor lamp 42x42 H.150 cm. Main structure in Noce 
Canalet to with open-pore f inish.  Lampshade in Patagonia 
Quar tz .  Metal  detai ls  with pol ished gold-lacquered f inish. 
Bal last  base in Patagonia Quar tz .

13. MOON-EYE

Applique 42x23 H.50 cm. Strut tura pr incipale in Noce 
Canalet to a poro aper to.  Dif fusore in Quarzo Patagonia . 
Dettagl i  in metal lo oro lucido. 

Wall  lamp 42x23 H.50 cm. Main structure in Noce Canalet to 
with open-pore f inish.  Lampshade in Patagonia Quar tz . 
Metal  detai ls  with pol ished gold-lacquered f inish.

14. MOON-EYE

Lampada da tavolo 28x16 H.41  cm. Strut tura pr incipale 
in Noce Canalet to a poro aper to.  Dif fusore in Quarzo 
Patagonia .  Dettagl i  in metal lo oro lucido. 

Table lamp 28x16 H.41  cm. Main structure in Noce Canalet to 
with open-pore f inish.  Lampshade in Patagonia Quar tz . 
Metal  detai ls  with pol ished gold-lacquered f inish.

15. BOREAL -9

Plafoniera 190x45 H.250 cm. N.3 Kalgan:  di f fusore in 
Ø23 H.60 cm vetro pirex t i tanio sfumato.  N.3 Bi lbo: 
di f fusore Ø29 H.55 cm vetro pirex ot tone ant ico. 
N.3 Kael :  di f fusore Ø22 H.60 cm vetro pirex rame 
brunito.  Componentist iche metal l iche champagne 
lucido. 

Ceil ing lamp 190x45 H.250 cm. N.  3 Kalgan: 
lampshade Ø23 H.60 cm in pirex glass with shaded 
t i tanium f inish.  N.  3 Bi lbo:  lampshade Ø29 H.55 
cm in pirex glass with ant iqued brass f inish.  N.  3 
Kael :  lampshade Ø22 H.60 cm in pirex glass with 
burnt  copper f inish.  Metal  par ts with champagne-
lacquered pol ished f inish.

16. CONWAY

Tappeto 300x400 cm. Tappeto taf tato a mano in 
bamboosi lk  e lana New Zealand con lavorazione 
carving manuale .  Backing in cotone. 

Carpet 300x400 cm. Hand-tuf ted carpet in bamboo 
si lk  and New Zealand wood made by hand-carving. 
Backing in cotton.

17. HERON

Art  work 180x120 cm. Opera su fondo in plexi 
con inser t i  in vetro pit turato a mano ed inser t i  in 
Swarovski .

Art  work 180x120 cm. Plexiglass base with hand-
painted glass inser ts and Swarovski  crystals.
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